

大當機 A4
口罩 2.0
網路檢查
目前系統正在維護中，請稍後再試
重新檢查網路

WHO宣布 A3
全球大流行
聯合新聞網 客戶服務 udngroup.com
9 771607 976005

歐人禁遊美30天

川普：明起實施 英國除外



圖 / 路透資料照片

湯姆漢克斯夫妻染疫 A6

【華盛頓記者張文馨／11日電】美國總統川普11日針對新冠肺炎發表談話說，自13日起，暫時禁止來自歐洲的旅客入境美國，僅英國除外，暫定實施30天。川普提出一系列紓困計畫，包括延遲收稅與減稅，向小企業提供低利貸款等。

川普表示，正在密切監控中國大陸與南韓的疫情，若情勢改善，重新評估開放旅行限制。

美國疫情不斷升級，股市暴跌，道瓊工業指數11日再度下跌超過千點。川普11日晚間在白宫發表全國談話，他說，對於大多數年輕人與身體健康的人，新冠肺炎風險非常非常低，但身體有狀況的老年人，是高風險族群，老年人須非常非常小心。

川普指出，病毒來自中國大陸，美國積極且快速採取行動

因應，美國的確診案例比歐洲少很多，而歐洲未如美國採取預防與限制措施，導致病毒在歐洲肆虐。美國白宮國安顧問歐布萊恩11日在華府智庫也說，中方隱匿疫情，浪費世界各國兩個月的時間，這兩個月本是中方可以做好準備，大幅減緩疫情爆發的關鍵時期。

針對歐洲旅行限制，川普稍後在推特說，貿易不會受影響，新制是阻止人，而非貨物。

另外，好萊塢明星湯姆漢克斯在社群發文表示，他在澳洲拍攝電影「貓王」，因為感到有些疲累、身體酸痛，而老婆則有些發燒、感到冷，症狀就像是感冒，結果經過篩檢後，證實他與老婆都感染了新冠肺炎，目前正在接受隔離治療。

相關新聞見A6版

NBA無限期停賽

爵士中鋒戈貝爾確診 雷霆也暫隔離



爵士中鋒戈貝爾（左）今天確診新冠肺炎，NBA官方緊急宣布全面停賽。美聯社

近8日內與爵士交手過的球員都要檢疫

【記者毛琬婷／綜合報導】NBA受到新冠肺炎疫情衝擊，先是勇士隊在今早率先宣布明天主場迎戰籃網隊將閉門比賽，而原訂上午8時進行的爵士與雷霆隊之戰卻在賽前臨時喊卡，爵士中鋒戈貝爾（Rudy Gobert）確診新冠肺炎，聯盟緊急宣布即刻暫停賽季，且無限期延賽。

今天在雷霆主場的比賽，原本雙方球員照常進行賽前熱身且宣布先發陣容，卻在比賽開打前突然要求雙方球員回到休息室。

根據《雅虎體育》記者史密斯（Keith Smith）指出，雷霆播報員提到戈貝爾和穆迪耶（Emmanuel Mudiay）生病，其中戈貝爾是因「感冒」列為出賽成疑，最終官方宣布因為「不可預見」的情況延賽。

隨後《The Athletic》記者查拉尼亞（Shams Charania）報導，戈貝爾確診新冠肺炎；NBA官方也在官網發出聲明證實，指出有一名爵士隊球員初步確診為新冠肺炎陽性，NBA同時宣布全面暫停比賽，何時復賽另行通知。

另有報導指出，近八日內與爵士交手過的球隊球員，都要接受新冠病毒檢測，包含暴龍、活塞、塞爾蒂克、尼克等隊。今天交手的雷霆球員也暫時遭到隔離，預計今晚接受病毒檢測，目前兩隊球員都還留在球館內隔離。

日前戈貝爾在受訪結束時，還刻意觸碰面前的所有麥克風和錄音器材，對新冠肺炎疫情似乎不以為意，沒想到現在傳出他確診消息，就有記者在推特發文酸說：「那場記者會是NBA史上最愚蠢的時刻。」

相關新聞見A5版

義大利營業場所
關閉至4月15日
A6

台積電盤中市值
蒸發近4000億元
B1